
Εργαςτιρια Δεξιοτιτων  2ο Νθπιαγωγείο Βαςιλικοφ  2021-2022 

2Ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΑΙΛΙΚΟΤ      ΧΟΛΙΚΟ ΕΣΟ 2021-2022 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΔΕΞΙΟΣΗΣΩΝ 

 

1οσ ΘΕΜΑΣΙΚΟ ΑΞΟΝΑ: Ζω καλφτερα – Ευ Ζθν 

( 10 Οκτωβρίου ζωσ 30 Νοεμβρίου) 

 

ΥΠΟΘΕΜΑΤΙΚΗ :Υγεία – Διατροφι – Αυτομζριμνα – Οδικι Αςφάλεια 

 

ΔΕΞΙΟΣΗΣΕ ΣΟΧΕΤΗ ΣΟΤ ΕΡΓΑΣΗΡΙΟΤ :Δεξιότθτεσ του 21ου και Δεξιότθτεσ του Νου 

ΤΝΔΕΗ ΜΕ ΣΗ ΒΑΙΚΗ ΘΕΜΑΣΙΚΗ : Τγεία – Διατροφι 

τόχοσ: Οι μακθτζσ/τριεσ  να γνωρίςουν τθ ςτοματικι κοιλότθτα , τα όργανα που 

βρίςκονται ςϋαυτι και τισ λειτουργίεσ που επιτελοφν , τθν ςπουδαιότθτα τθσ διατροφισ των 

δοντιϊν και  τθσ αξίασ τθσ φροντίδασ των δοντιϊν. 

 

 

1Ο ΕΡΓΑΣΗΡΙΟ : « Ασ γνωριςτοφμε» 

 Στόχοσ του εργαςτθρίου αυτοφ είναι : 

 Οι μακθτζσ/τριεσ είναι να γνωρίςουν ο ζνασ τον άλλον καλφτερα να 

ςυηθτιςουν τακζματα του προγράμματοσ  και να ςυντάξουν τουσ κανόνεσ 

τθσ ομάδασ γφρω από το πλαίςιο ςυνεργαςίασ τουσ.  

 

 

 

2ο ΕΡΓΑΣΗΡΙΟ:  Σο ςπίτι των δοντιών  

Στόχοσ του εργαςτθρίου αυτοφ είναι: 

ΣΙΣΛΟ 
ΔΟΝΣΙΑ ΓΕΡΑ , ΣΡΩΓΟΝΣΑ ΤΓΙΕΙΝΑ 
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 Οι μακθτζσ/τριεσ να γνωρίςουν τα όργανα από τα οποία αποτελείται θ ςτοματικι 

κοιλότθτα και να κατανοιςουν τθ λειτουργία του κακενόσ από αυτά και τθ 

ςπουδαιότθτά τουσ για τθ διατιρθςθ τθσ καλισ υγείασ και τθσ επικοινωνίασ με το 

περιβάλλον.  

 

3ο ΕΡΑΣΗΡΙΟ: Σα Δόντια  

Στόχοσ του εργαςτθρίου αυτοφ είναι: 

 Οι μακθτζσ/τριεσ να γνωρίςουν τισ ονομαςίεσ των δοντιϊν , τα μζρθ τουσ και τθ 

χρθςιμότθτά τουσ.  

 

 

4ο Εργαςτιριο: Η διατροφι των δοντιών  

Στόχοσ του εργαςτθρίου αυτοφ είναι 

 Οι μακθτζσ/τριεσ να κατανοιςουν τθ κρεπτικι αξία των τροφϊν , να κατανοιςουν 

τισ υγιεινζσ και μθ υγιεινζσ τροφζσ για τα δόντια και τθ αξία τθσ μεςογειακισ 

διατροφισ.  

5ο ΕΡΓΑΣΗΡΙΟ:Η φροντίδα των Δοντιών  

Στόχοσ του εργαςτθρίου αυτοφ είναι.  

 Οι μακθτζσ/τριεσ να κατανοιςουν τα προϊόντα τθσ ςτοματικισ υγιεινισ και να 

αντιλθφκοφν τθν αξία του τρόπου του ςωςτοφ βουρτςίςματοσ..  

 

 

6ο ΕΡΓΑΣΗΡΙΟ: Ο Γιατρόσ των Δοντιών  

Στόχοσ του εργαςτθρίου αυτοφ είναι 

 Οι μακθτζσ/τριεσ να κατανοιςουν τον ρόλο του Οδοντιάτρου και τον ρόλο τθσ 

προλθπτικισ ιατρικισ.  

 

 

 

7ο ΕΡΓΑΣΗΡΙΟ  Βάηω ςτόχουσ και προχωρώ – Αξιολόγθςθ  
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Στόχοσ του εργαςτθρίου αυτοφ είναι 

 

 Οι μακθτζσ/τριεσ  να είναι ςε κζςθ να ζχουν επίγνωςθ , παρακολοφκθςθ και ζλεγχο 

τθσ ςκζψθσ τουσ.  

 

 

 

Φορείσ και άλλεσ ςυνεργαςίασ που μποροφν να εμπλουτίςουν το ςχζδιο δράςθσ  

Το ςυγκεκριμζνο πρόγραμμα καλλιζργειασ δεξιοτιτων μπορεί να υλοποιθκεί ςε 

ςυνεργαςία με τουσ εκπαιδευτικοφσ του Νθπιαγωγείου μασ , τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ, τον 

Σφλλογο Γονζων και Κθδεμόνων , με οδοντίατρο και οποιονδιποτε άλλο μπορεί να 

υποςτθρίξει το ςχζδιο . 

 

 

 

 

 


